

ОКТАБРЬСКАЯ

+16 ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТАБРЬСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Эхо праздника

Торжественная линейка
в Уйско-Чебаркульской школе

⇒ стр. 3



Уборочная-2015

Первые 20 тысяч тонн намолочены!

Почти все хозяйства района ведут жатву хлебов (исключение — колхозы «Чудиновский» и «12-й Октябрь»). Зерновые обмолочены на площади 14251 га (это 15,3 % уборочных площадей). При средней урожайности 14,2 ц/га намолочено 20230 тонн зерна. Пшеничные поля убраны на 6967 га (13 % к плану).

Наивысшей урожайности зерновых добились хлеборобы СПК «Подовинное», где каждый гектар дал в среднем 23,5 центнеров, чуть ниже урожайность в ООО СХП «Банниково» — 15 ц/га, в ООО КХП «Октябрьское» — 14 ц/га.

Крестьянско-фермерские хозяйства обмолотили 5611 га зерновых, при урожайности 11,9 ц/га намолот составил 6673 тонны зерна. В ИП КФХ «Грачев» зерновые обмолочены на 2175 га, что составляет 35,1 % уборочной площади. Урожайность зерновых — 13,6 ц/га. В ИП КФХ «Крель» убрано 1050 га, каждый гектар дал в среднем 10,2 центнера. Убрано 14 % зерновых полей. В ИП КФХ «Шнуряев» из 3153 га обмолочено 420 га (7,6 %), урожайность зерновых — 11 ц/га.

Двадцать вторая уборочная

В небольшом фермерском хозяйстве ИП «Пичиложский», что находится в д. Быково, к уборке зерновых приступили в конце августа. Уборочная площадь составляет 850 га, засеянных пшеницей и ячменем.

Два зерноуборочных комбайна в настоящее время ведут жатву пшеницы, так как ячмень еще немного не дозрел. Обмолочено 250 га пшеничных полей, средняя урожайность составляет в среднем от 12 до 15 ц/га.

Ивана Петровича Пичиложного, организовавшего хозяйство в девяностых годах, можно назвать фермером-ветераном. Он стоял у истоков зарождения фермерского движения в районе. Вот уже двадцать с лишним лет он выращивает хлеб. Впервые за штурвал комбайна сел в 8 классе, и с тех пор трудится в сельском хозяйстве. Сегодня он занят на уборке урожая вместе с опытными механизаторами Юрием Радченко и Николаем Носенко.

Хлеб убирают отец и сын

В фермерском хозяйстве ИП «Вигелин» (д. Спорное) нынче предстоит убрать 800 га зерновых, всего в обработке 120 га пашни. В этом году 200 га отведено под ячмень, 30 га — засеяно гречихой, более 500 га — пшеницей.

Как пояснил глава хозяйства Сергей Вигелин, гречиху посеяли первый год, урожай собрали неплохой, сдали на Варненский КХП, планируют на будущий год увеличить площадь посевов этой востребованной культуры. Из 200 га ячменя обмолочено 180 га. Несколько погожих дней — и ячмень тоже будет обмолочен полностью. Пшеница убрана на 30 % уборочной площади. Опытные механизаторы Сергей Николаевич Мороз, Алексей Петрович Филиппов ведут уборку зерновых раздельным способом. По стопам отца пошел и сын Сергея Вигелина — Максим, он помогает убирать хлеб. Ему только 19 лет, но он уже решил связать свою судьбу с сельским хозяйством, и работать, как отец, на своей земле.

Подборку подготовила Лариса КЛАММ

Закажи 4 объявления
в "ОИ" 5- в ПОДАРОК!

ЖКХ

Новый водопровод — и зима без забот



Состоялся аукцион, подписан контракт на ремонт водопроводной сети.

Бригада челябинской фирмы ООО «Агробурводстрой» ведет работы по капитальному ремонту подающего и разводящего водопровода в селе Октябрьское. Бригада специалистов провела демонтаж старой железной трубы и в настоящее время занимается укладкой новых двух полиэтиленовых труб в траншею, глубиной 2 м 70 см.

По словам бригадира Виталия Гражданкина, более 50 % объема работ уже выполнено. Трубы проложены на участке от насосной станции до улицы Победа. В ремонте водопровода не обойтись без автокрана. Мощной техникой управляет профессионал своего дела, опытный специалист — Николай Кутепов, который много лет трудится машинистом автокрана в МУП «Октябрьский Жилкомцентр».

Лариса ЕВГЕНЬЕВА

На снимке: машинист автокрана Николай Кутепов

Доска Почета

В случае аварии — спасет

В первое воскресенье сентября свой профессиональный день отметили октябрьские газовики. В связи с праздником — Днем работников нефтяной и газовой промышленности и за многолетний добросовестный труд, ответственное отношение к работе руководство Южноуральского

филиала ОАО «Челябинсгазком» наградило Почетной Грамотой Геннадия Веселова, водителя АДС (аварийно-диспетчерской службы) Октябрьского участка вышестоявшей газовой компании.

Лариса НИКИНА